
В следственном управлении СК России по Кемеровской области прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню основания «майорских» следственных канцелярий и Международному дню борьбы с коррупцией

2017 год ознаменован двумя юбилейными датами истории предварительного следствия в России: 7 сентября исполнилось 10 лет со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, а 9 декабря мы отмечаем 300-летие «майорских» следственных канцелярий Петра Первого и создание системы следственных органов Российского государства. В этот день, 9 декабря 1717 года, царь Петр Первый учредил 6 коллегиально устроенных следственных канцелярий и подписал в Санкт-Петербурге типовой Наказ следственным канцеляриям, который стал первым в истории государства и права России нормативным актом, регулирующим основы деятельности, статус и полномочия органов следствия.

И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области генерал-майор юстиции Коновод Андрей Александрович поздравил сотрудников управления с юбилейной датой!

9 декабря также отмечается Международный день борьбы с коррупцией. С учетом важности, которую руководство нашей страны придает вопросам профилактики и противодействия коррупции, приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 05 мая 2017 № 66 утверждено Положение о проведении в Следственном комитете Российской Федерации ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией. Конкурс проводился в двух возрастных категориях:

Возраст участников первой группы – от 12 до 14 лет;

Возраст участников второй группы – от 15 до 18 лет включительно.

Конкурс проводился в два этапа.

На первом этапе в конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления, учащиеся кадетских классов профильного следственного класса «Областная кадетская школа-интернат МЧС», а также воспитанники детских домов Кемеровской области. На конкурс представлено 28 работ, выполненных 26 участниками.

Второй этап конкурса проводился в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации среди победителей следственных управлений, для участия во втором этапе конкурса было направлено 8 рисунков. Все представленные работы оценивались с учетом соответствия заявленной теме, уникальности, идейности содержания и художественного уровня выполнения работ.

В соответствии с решением конкурсной комиссии и приказом следственного управления.

Победителем в первой возрастной группе, занявшим **первое** место, признан учащийся 6-го класса МБОУ «Гимназия № 71 «Радуга» города Кемерово **Марк Ненашкин**;

2-е место - учащаяся 7-го класса МБОУ «Лицей № 36» города Осинники Кемеровской области **Злата Прохорова**;

3-е место – учащаяся 8-го класса МБОУ «СОШ № 76» города Белово Кемеровской области **Елизавета Клыжина**;

Победители второй возрастной группы.

Победителем, занявшим **первое** место, признан учащийся 10-го «Е» класса ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС» города Кемерово **Евгений Константинов**.

Также Евгений занял 3-е место во Всероссийском конкурсе рисунков среди следственных управлений, прошедшем в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

2-е место – учащийся 11 «Е» класса ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС» города Кемерово **Артем Кацеба**,

3-е место разделили учащийся 10-го «Д» класса ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС» города Кемерово **Захар Сорокин** и учащийся 11-го «Е» класса ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС» города Кемерово **Александр Гунин**.

Активное участие в конкурсе приняли воспитанники детских домов Кемеровской области.

Победителем, занявшим **первое** место, признана **Лапухина Маргарита**, учащаяся 8-го класса, воспитанница МКОУ «Детский дом № 5 Единство» города Междуреченск.

2-е место – воспитанник Верх-Чебулинского детского дома для сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, учащийся 8-го класса **Иван Марикода**.

3-е место в конкурсе разделили учащаяся 5-го класса, воспитанница МКОУ «Детский дом № 5 Единство» города Междуреченск **Елизавета Бартенева** и учащаяся 6-го класса, воспитанница МКОУ «Детский дом № 5 Единство» города Междуреченск **Карина Салягина**.

Также комиссия приняла решение наградить дипломом педагога дополнительного образования студии изобразительных искусств ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС» города Кемерово **Макарову Светлану Валентиновну**.

Мероприятие получилось праздничное, так как нотку тепла ему предали дети, которые исполнили музыкальный номер.

Изображения



12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1187545>

